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ВСТУП 

 

 

Актуальність застосування інноваційних технологій в антикризовому 

управлінні набуває особливого значення в сучасних умовах, коли кризові 

явища, які спричинені війною, економічною нестабільністю та іншими 

негативними факторами, впливають на діяльність підприємств і життя 

суспільства в цілому. 

Кризові явища ставлять перед підприємствами надзвичайно важкі 

завдання та виклики, саме тому антикризове управління перетворюється на 

одну з найважливіших складових стратегії розвитку підприємства в умовах 

нестабільності В такому випадку, антикризове управління стає не лише 

засобом запобігання чи пом'якшення кризових ситуацій, але й можливістю 

підтримувати максимально ефективне функціонування підприємства, 

розробляючи стратегії та антикризові заходи, а також передбачаючи можливі 

загрози, тим самим зменшуючи можливі втрати.  

Швидкий розвиток технологій, зміни в економічному середовищі та 

зростаюча конкуренція вимагають постійного пошуку нових підходів для 

забезпечення стійкого економічного розвитку, тому впровадження 

інноваційних технологій в антикризове управління є надзвичайно важливим та 

актуальним елементом стратегії ефективного розвитку підприємства.  

Також, важливо зауважити, що для підприємств, які надають поштові та 

логістичні послуги, інноваційні технології в антикризовому управлінні є не 

лише стратегічною необхідністю, але й важливим чинником забезпечення 

безперервності їхньої діяльності в умовах надзвичайних ситуацій. Інновації 

дозволяють створювати нові продукти та послуги, впроваджувати ефективні 

технології та удосконалювати процеси, які сприяють як функціонуванню 

підприємств в умовах кризи, так і забезпеченню високої 

конкурентоспроможності та створенню нових можливостей для його розвитку. 

Крім того, інновації сприяють підвищенню продуктивності праці, можливої 



оптимізації виробничих процесів, що відображається на підвищенні 

прибутковості та стійкості підприємства навіть у складних кризових ситуаціях.  

Впровадження поштоматів для АТ «Укрпошта» є інновацією в 

антикризовому управлінні, яка підвищить рівень безпеки як працівників, так і 

клієнтів, забезпечить безперервність обслуговування, сприятиме зростанню 

продуктивності та зниженню витрат, що стане важливим чинником збереження 

фінансової стабільності підприємства в умовах кризи. 

Мета кваліфікаційної роботи – теоретичне обґрунтування та розробка 

практичних рішень щодо застосування інноваційних технологій в антикризовому 

управлінні. 

Для досягнення даної мети, у кваліфікаційній роботі були виконані такі 

задачі: 

– розглянуто принципи та сутність антикризового управління в умовах 

війни; 

– досліджено роль інноваційних технологій, які використовуються під 

часи кризи; 

– розглянуто інновації в антикризовому управлінні підприємством; 

– охарактеризовано діяльність АТ «Укрпошта»; 

– оцінено діяльність підприємства в конкурентному середовищі;  

– проведено фінансово-економічний аналіз діяльності АТ «Укрпошта»;  

– обґрунтувано впровадження поштоматів як інноваційного рішення в 

антикризовому управлінні підприємством; 

– розглянуто впровадження поштоматів як інноваційного проєкту;  

– оцінено ефективноість впровадження поштоматів як інноваційного 

проєкту в актикрозове управління для АТ «Укрпошта». 

Об’єкт розроблення – процес застосування інноваційних технологій в 

антикризовому управлінні. 

Предмет розроблення – теоретичні, методологічні та організаційно-

економічні підходи до застосування інноваційних технологій в антикризовому 

управлінні для АТ «Укрпошта». 



В процесі написання кваліфікаційної роботи були використані такі методи 

дослідження, як: графічний та табличний методи, порівняльний та проєктний 

підхід, оцінка конкурентоспроможності за методом ефективності, PEST-

аналіз, TOWS-матриця, п’ять конкурентних сил М. Портера, матриця БКГ та 

аналіз конкурентного середовища експертним методом.  Практична значущість 

полягає у тому, що було запропоновано стратегію впровадження інноваційних 

технологій для антикризового управління, яка передбачає реалізацію проєкту з 

встановлення поштоматів. Ця інновація дозволить підвищити ефективність та 

безперервність надання послуг АТ «Укрпошта», зменшити витрати та покращити 

безпеку клієнтів і працівників в умовах кризових ситуацій. 

Практична значущість одержаних результатів полягає у впроваджуванні 

поштоматів для АТ «Укрпошта» як інноваційних технологій в антикризовому 

управлінні. При інвестиціях у розмірі 61380 тис. грн, які складаються на 38% з 

власних коштів (23324,4 тис .грн), які було виділено з нерозподіленого 

прибутку, через збитковість підприємства, та 62% (38055,6 тис. грн) залучених 

коштів під державні гарантії, та наявних чистих грошових потоків, NPV 

дорівнює 6816,3 тис.грн, що свідчить про високу ефективність проєкту. 

Показник IRR дорівнює 31,99% і перевищує вартість власного капіталу на 

9,99%. Дисконтований термін окупності менший за тривалість реалізації 

проєкту і становить 4,1 роки, що робить даний проєкт прийнятним для 

реалізації. 


